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Обсяг дисципліни (години)
та види занять

Денна форма: лекції (40 год.), практичні (64 год.),
самостійна робота (106 год.).
Заочна форма: лекції (8 год.), практичні (14 год.),
самостійна робота (188 год.).

Політика дисципліни

Академічна доброчесність.
Самостійне виконання навчальних завдань, завдань
поточного та підсумкового контролю результатів навчання
(для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога
застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і
можливостей).
Посилання на джерела інформації у разі використання ідей,
розробок, тверджень, відомостей.
Дотримання норм законодавства про авторське право і
суміжні права.
Відвідування занять.
Зараховуються бали, набрані при поточному опитуванні,
самостійній роботі та бали підсумкового контролю. При
цьому обов’язково враховується присутність студента на
заняттях (відпрацьовувати пропущені практичні заняття) та
його активність під час практичних робіт.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.
Вітається використання джерел з альтернативними
поглядами на ті чи інші питання задля формування
продуктивної дискусії з проблем навчальної дисципліни;
участь в активних формах навчання на практичних
заняттях; розробка тематичних презентацій і кейсів; участь
у роботі наукового гуртка; публікація тез доповідей та
участь у конференціях, написання наукових статей,
рефератів; інші здобутки у навчанні, що підтверджені



документально (грамоти, дипломи, сертифікати тощо).

Що будемо вивчати?

Предметом вивчення навчальної дисципліни є організація та
адміністрування баз даних, реляційна модель даних, засоби
маніпулювання даними, основи побудови запитів мовою
SQL, об’єкти системи управління базами даних Microsoft
Access та засоби їх створення.

Чому це треба вивчати?

Метою курсу є формування у студентів базових знань і
навичок роботи з базами даних та змістовна підготовка
студентів до ефективного використання у педагогічній
діяльності комплексу програмних засобів, що забезпечують
можливість створення баз даних, доступу до даних і
адміністрування баз даних.

Яких результатів можна
досягнути?

Здатність узагальнювати основні категорії предметної
області в контексті загальноісторичного процесу.
Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
Здатність працювати в команді.
Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
Здатність аналізувати фундаментальні концепції й системні
методології, міжнародні та професійні стандарти в області
інформаційних технологій.

Як можна використати
набуті знання та уміння?

Знає та розуміє структуру предметної галузі.
Оперує базовими поняттями предметної галузі, в тому числі
загальноприйнятою міжнародною ІТ-термінологією.
Уміє використовувати апаратне та програмне забезпечення
для організації та адміністрування баз даних.
Володіє прийомами, методами та засобами ефективного
пошуку інформації, критичного аналізу та опрацювання
даних для використання у професійній діяльності з
дотримання принципів академічної доброчесності.
Здатний самостійно приймати рішення на основі
сформованих ціннісних орієнтирів та моральної автономії.
Здатний нести відповідальність за вироблення та ухвалення
рішень у непередбачуваних робочих або навчальних
контекстах.

Зміст дисципліни

Основні концепції побудови баз даних. Базові поняття
реляційних баз даних. Основи побудови запитів мовою
SQL. Адміністратор бази даних - основні поняття. Захист
інформації. Управління даними в базах даних. Управління
безпекою в СУБД. Розробка баз даних у середовищі MS
Access.

Обов’язкові завдання Виконання практичних завдань
Міждисциплінарні зв’язки Інформатика, математична логіка, дискретна математика

Інформаційне забезпечення
(з репозитарію, фонду
бібліотеки УДПУ та ін.)

1. Бази даних і системи керування базами даних: методичні
рекомендації для лабораторних робіт до змістового модуля
Інформаційні технології./ укладач В. О. Колмакова. Умань :
ФОП Жовтий О.О., 2013. 60 с.
2. Руденко В. Д. Бази даних в інформаційних системах.
Навч. посібник для студентів педагогічних університетів.
К.: Фенікс, 2010. 240 с.



3. Шаров С. В., Осадчий В. В. Бази даних та інформаційні
системи. Навч. посібник. Мелітополь: МДПУ ім.
Б.Хмельницького, 2014. 352 с.

Поточний контроль
Виконання практичних завдань та поточний контроль
теоретичних питань (усне опитування, оцінювання
активності під час практичних занять, тести).

Підсумковий контроль екзамен

Розробник Колмакова Віра Олексіївна


